
Еонтрольная работа по географии. 7 класс 

 

Вариант 1 

1. Самым распространѐнным в мире языком является: 

 а) английский;    б) китайский;    в) хинди;    г) русский.  

 

2. Самая большая по площади страна мира:   

а) Китай;   б) Австралия;    в) Россия;     г) США.  

 

3. Самый многочисленный народ в мире:  

а) русские;       б) китайцы;         в) арабы;       г) американцы.  

 

4. К мегаполисам относится: 

а) Токио;              б) Вашингтон;            в) Якутск;            г) Ташкент. 

 

5. Ветры, дующие из тропических широт в сторону умеренных, 

называются : 
1) пассаты 2) западные    3) северо-восточные  4) муссоны 

6. В зоне столкновения литосферных плит формируются: 

а) Срединно-океанические хребты; 

б) глубоководные желоба; 

 

7. Если в основании территории находится подвижный элемент земной 

коры, породы которого сжаты в складки, то рельеф будет: 

а) горный;         б) равнинный. 

8. Почему в Чили часто происходят землетрясения? 

9. Перечислите основные климатические пояса? 

10. Верным утверждением о литосферных плитах является:  

1) Литосферные плиты состоят только из земной коры 

океанического типа. 

2) К границам литосферных плит приурочены сейсмические 

пояса. 

        3)Границы литосферных плит точно совпадают с контурами 

материков. 

       4)Строение материковых и океанических литосферных плит 

одинаково.  

 

Контрольная работа по географии. 7 класс 

 

Вариант 2 

1. К языку международного общения относится: 

а) итальянский;     б) английский;     в) украинский;     г) якутский. 

 

2. В городе население занято: 

а) в сельском хозяйстве;   

б) в промышленном производстве, сфере услуг. 

 

3. Самый многочисленный народ в России:  

 а) русские;      б) якуты;       в) чеченцы;    г) буряты. 

  

4. Какой из этих городов является столицей: 

а) Владивосток;   б) Вашингтон;   в) Нью-Йорк;   г) Санкт-Петербург. 

 

5. Климатический пояс, в котором в течение года происходит смена 

умеренных и арктических воздушных масс –   

1) умеренный      2) экваториальный    3) субтропический     

4) субарктический 

6. Если рельеф территории горный, то в еѐ основании находится: 

а) складчатая область;            б) платформа. 

7. Если в основании территории находится малоподвижная структура, 

на поверхности которой горные породы располагаются горизонтально, 

то рельеф будет: 

а) равнинный;           б) горный. 

8. Почему в Японии много вулканов? 

9. Перечислите переходные климатические пояса? 

10. Верны ли следующие утверждения о действии 

климатообразующих факторов? 

А) Теплые океанические течения способствуют уменьшению 

количества осадков 

Б) По мере удаления от океана возрастает годовая амплитуда 

температур воздуха 

1.Верно только А          2.Верно только Б               3.Оба ответа верны          

4.Оба ответа неверны 

 



 

11.  Используя данные климатограммы, определите 

 годовое количество осадков для пункта А.   

 

Ответ: _________ мм в год. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Установите соответствие: 

         Природная зона:  Растения и животные: 

     1. Экваториальные леса         а) травы, баобабы, жирафы, слоны 

     2. Саванны          б) пальмы, фикусы, лианы, гориллы,                                      

     3. Пустыни       в) колючие кустарники, ящерицы, змеи. 

 

 

 

 

11.  По графику определите месяц, на который приходится 

минимальное количество осадков  

1) январь   2) август                                       

     3) сентябрь   4) декабрь 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

12. Распределите течения Мирового океана на две группы: 

 

А) Перуанское                             1) Теплые 

Б) Куросио                             2) Холодные 

В) Гольфстрим  

Г) Бразильское  

            Д) Лабрадорское  

            Е) течение Западных ветров 


